

Автолюбители республики приобрели с 1 января по 31 марта 12,8 тыс. полисов е-ОСАГО, что 1,5 раза больше объема общих продаж за весь 2016 год (8,5 тыс.), следует из статистики Российского союза автостраховщиков (РСА).

В целом по России продажи электронных полисов увеличились в два раза.

Регионами-лидерами традиционно являются Краснодарский край (66,2 тыс.), Волгоградская (34,8 тыс.), Ростовская области (33,4 тыс.) и Москва (32,4 тыс.). Башкирия в этом рейтинге заняла 15 место, уступив Рязанской области (13,2 тыс.) и обогнав Карачаево-Черкессию (12,3 тыс.). «Итоги первых трех месяцев 2017 года показывают, что страховщики стали активно развивать электронные продажи ОСАГО. В основном популярностью е-ОСАГО пользуется в тех регионах, где наблюдались проблемы с доступностью полисов в результате деятельности автоюристов», — поясняет президент РСА Игорь Юргенс. Компаниями лидерами по числу проданных в 2017 году электронных полисов ОСАГО стали СПАО «РЕСО-Гарантия», ПАО СК «Росгосстрах», СПАО «Ингосстрах».

Источник: Коммерсант, 05.05.2017